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Školský vzdelávací program „SOVIČKA“

Sova predstavuje hĺbku múdrosti, preto je symbolom našej základnej školy. Tento symbol sa spája s rozvahou, rozhľadenosťou a skúsenosťou. Náš vzdelávací program vychádza z týchto vlastností, a tým pripravuje žiakov na náročné situácie v bežnom živote. Zameriava sa na rozvoj kompetencií súčasného moderného človeka. 

Názov „SOVIČKA“ predstavuje rozvoj Spôsobilostí k Ochrane životného prostredia, k Vyjadrovaniu sa v spisovnom jazyku na vyhovujúcej úrovni, k Informatizácii celej žiackej komunity, k Čitateľskej gramotnosti, ku Komunikácii v cudzích jazykoch a k Aktivite v športovej oblasti.

Školský vzdelávací program (ŠkVP)

Školský vzdelávací program pre I. a II. stupeň základnej školy

Vzdelávací program pre I.st.ZŠ 


Vzdelávací program pre II.st.ZŠ

Stupeň vzdelania: ISCED 1



Stupeň vzdelania: ISCED 2

Dĺžka štúdia : štyri (4) roky

Dĺžka štúdia: päť (5) rokov
Vyučovací jazyk: slovenský

Vyučovací jazyk: slovenský

Študijná forma – denná



Študijná forma – denná

Druh školy: štátna
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I. Všeobecná charakteristika školy

1. Veľkosť školy
Základná škola s materskou školu Hargašova 5 v Bratislave je plnoorganizovaná základná škola, ktorá v každom školskom roku otvára triedy od 1. po 9. ročník.
Je to škola rodinného typu s dvomi jednoposchodovými budovami, samostatnou budovou telocvične, školskej jedálne a materskej školy. Všetky budovy sú zasadené v malebnom prostredí školského botanického parku, miniarboréta a skalky, s miestami na odpočinok i šport: športové ihriská - atletická dráha, doskočisko, klzisko, florbalové ihrisko, basketbalové ihrisko, futbalové ihrisko. V okolí školy sú rodinné domy, málofrekventovaná, pokojná komunikácia so spomaľovačmi a chodníkmi.

2. Charakteristika žiakov

           Základnú školu navštevujú žiaci z celej mestskej časti Záhorská Bystrica a zo spádovej oblasti – Marianka /okr. Malacky/, v menšom percente aj žiaci zo Stupavy a Borinky /okr. Malacky/. Žiaci z mestskej časti dochádzajú do školy peši, autom, z ostatných uvedených častí autobusom - SAD.

           Žiaci, ktorí prichádzajú do prvého ročníka, bývajú takmer všetci zaškolení v našej materskej škole. Po skončení 5. ročníka odchádzajú niektorí žiaci na osemročné gymnáziá, čo sa prejavuje na poklese výsledkov žiakov v nižšom strednom vzdelávaní. Napriek nižším vzdelávacím výsledkom dosahujú žiaci popredné umiestnenia na okresných a vyšších postupových súťažiach a všetci žiaci 9. ročníka sú bez problémov prijímaní na stredné školy. 

ZŠ má bohaté skúsenosti so vzdelávaním žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Osobitne sa im venuje školský špeciálny pedagóg. Pri vzdelávaní žiakov spolupracujeme s centrom pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie  a s centrom špeciálno-pedagogického poradenstva.

3. Charakteristika pedagogického zboru
             Vzdelávanie žiakov zabezpečuje približne 20 učiteľov, ktorí majú vysokoškolské vzdelanie II.stupňa. Funkciu výchovného poradcu vykonáva erudovaná učiteľka pre nižšie stredné vzdelávanie s výbornými výchovno-vzdelávacími výsledkami. Školský špeciálny pedagóg pracuje so žiakmi so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Na škole sú zriadené funkcie koordinátora primárnej prevencie, koordinátora pre environmentálnu výchovu, školského knihovníka, kontaktného učiteľa pre výchovu k manželstvu a rodičovstvu. Katolícke a evanjelické náboženstvo vyučujú okrem jedného interného pedagóga aj externí katechéti. 

           Začínajúcim učiteľom zabezpečujeme adaptačné vzdelávanie. Ostatní vyučujúci sa zúčastňujú kontinuálneho vzdelávania zameraného na udržiavanie a zvyšovanie učiteľských kompetencií a inováciu metodiky a didaktiky jednotlivých vyučovacích predmetov. Podľa potreby sa zúčastňujú na školeniach, ktoré ich pripravujú na výkon špecializovaných funkcií. 
V súčasnosti sa vzdelávanie učiteľov zabezpečuje v súlade s ročným plánom kontinuálneho vzdelávania ako súčasti celoživotného vzdelávania na nadobúdanie vedomostí, zručností a spôsobilostí s cieľom udržiavania, obnovovania, zdokonaľovania, rozširovania a doplnenia profesijných kompetencií pedagogického zamestnanca na výkon pedagogickej činnosti.
4. Vnútorný systém kontroly a hodnotenia pedagogických zamestnancov školy
Je obsiahnutý v Ročnom pláne kontrolnej činnosti riaditeľa a jeho zástupcov. Na kontrolu a hodnotenie učiteľov využíva vedenie školy najmä: 

· hospitačnú činnosť, 

· pohospitačné pohovory, 

· riaditeľské previerky, 

· výchovno-vzdelávacie výsledky žiakov, ktorých učiteľ vyučuje, 

· prípravu a výsledky žiakov v súťažiach, 

· využívanie a tvorbu vlastných pomôcok a zavádzanie inovačných metód do vyučovania, 

· podieľ na mimoškolskej činnosti, 

· práca triedneho učiteľa, 

· výkonávanie rôznych špecifických funkcií, 

· čiastočne hodnotenie učiteľov žiakmi a rodičmi, 

· vypracovanie projektov a účasť na ich realizácii. 

Dôraz sa kladie na celkový prístup k žiakom, k plneniu čiastkových cieľov a úloh a plnenie hlavných cieľov a úloh Plánu práce školy. 

Kritériá hodnotenia pedagogických zamestnancov: 

· pracovný výkon, množstvo práce, 

· úroveň, kvalita pracovného výkonu (pracovné nasadenie, efektívnosť vyučovacích postupov), 

· pracovné správanie (ochota prijímať úlohy, úsilie pri ich plnení, dodržiavanie stanovených pravidiel, ochota sebavzdelávania), 

· sociálne správanie (spolupráca, vzťahy), 

· zručnosti, znalosti (znalosť jazykov, práca s PC, iné). 

Hodnotenie zamestnancov vykonáva vedenie školy priebežne, celkové štvrťročne podľa priebežných a polročných dosiahnutých výsledkov. Každoročné hodnotenie pedagogických a odborných zamestnancov podľa § 5 ods. 2 písm.e) zákona č.596/2003 Z.z o štátnej správe školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa § 52 zákona č. 317/2009 Z.z o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov vykonáva príslušný vedúci zamestnanec ku koncu školského roku. Vedúci pedagogický zamestnanec sa zameriava aj na hodnotenie plnenia individuálnych úloh a cieľov zamestnanca a jeho profesionálneho rozvoja.
5. Hodnotenie školy 
Cieľom hodnotenia školy je poskytovať žiakom, rodičom a verejnosti informácie o tom, ako žiaci zvládajú požiadavky ŠVP. Kritériami pre nás sú kvalitné výsledky žiakov, spokojnosť žiakov, rodičov, učiteľov a zriaďovateľa školy. 
Vlastné hodnotenie školy je zamerané na: 

· ciele, ktoré si škola stanovila, najmä v koncepčnom zámere rozvoja školy a v školskom vzdelávacom programe a ich reálnosť a stupeň dôležitosti, 

· posúdenie toho, ako škola spĺňa ciele, ktoré sú v Štátnom vzdelávacom programe, 

· oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky, oblasti, v ktorých škola dosahuje slabšie výsledky, včítane návrhov a opatrení. 

Pravidelne monitorujeme: 

· zabezpečenie vzdelávania a jeho podmienky, 

· školské prostredie – klímu, 

· úroveň výsledkov práce školy, 

· vyučovací proces, 

· podporu žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, 

· kvalitu učenia sa žiakov. 

Sebahodnotením (evalvácia, autoevalvácia) sa sleduje zvyšovanie kvality školy na základe posudzovania edukačných potrieb, programov, učebníc, testov. 

Samohodnotenie sa uskutočňuje na úrovni - učiteľov, žiakov, vedenia školy. 

Hodnotenie učiteľov vykonáva vedenie školy, žiaci, rodičia. 

Hodnotenie školy sa uskutočňuje z pohľadu učiteľov, ostatných zamestnancov školy, žiakov, rodičov, zriaďovateľa. 

Hodnotenie vedenia školy sa realizuje učiteľmi, odborníkmi, zriaďovateľom. 

Metódy hodnotenia a sebahodnotenia školy: 

· dotazníky, rozhovory, pozorovania, SWOT analýza 

Výstupy hodnotenia : 

· Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy, ktorá je zverejnená na internetovej stránke školy, 

· hodnotenie plnenia Plánu práce školy, 

· hodnotenia činnosti metodických orgánov, 

· hodnotenie jednotlivých činností školy (výchovné poradenstvo, primárna prevencia....). 

Externé formy hodnotenia vykonáva Štátna školská inšpekcia pri zisťovaní riešení čiastkových problémov, komplexných činností a NÚCEM pri monitorovaní (testovaní) vedomostí žiakov.
6. Dlhodobé projekty 

Škola je dlhodobo zapojená do projektu Infovek, Škola podporujúca zdravie, Otvorená škola - šport, Tvorba a ochrana životného prostredia, Správaj sa normálne, Čistá škola, Miniarborétum, Školská športová olympiáda, Florbal. Každý rok sa zapája do projektov UNICEF, SČK, Ľudia v ohrození. Pedagógovia sú zapojení do projektu Modernizácia vyučovacieho procesu, vďaka, ktorému škola získala počítače a dataprojektor a do projektu Vzdelávanie pedagógov v oblasti cudzích jazykov, Elektronizácia a revitalizácia školskej knižnice 2007.
Zapojili sme sa aj do projektov Modrá škola, Recyklohry, Škola priateľská deťom, Záložka do knihy spojuje školy, Školské ovocie, Školské mlieko, Projektový týždeň v anglickom jazyku, Škola v Európe, Sme v škole.
Vďaka finančnému grantu Slovenskej sporiteľne a daru rodiča sme získali nové dataprojektory do 4 kmeňových učební – tried. Vďaka Rodičovskému združeniu Hargašova sme vybudovali dve nové počítačové učebne a prírodovednú učebňu. Ďalší sponzor z radu rodičov daroval škole tri interaktívne tabule.
7. Spolupráca s rodičmi, s inými subjektami a partneri školy
Pri ZŠ s MŠ pôsobí občianske združenie „Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ“. Občianske združenie finančne pomáha základnej aj materskej škole pri jej zveľaďovaní, podporuje žiacke aktivity, súťaže, prispieva na nákup pomôcok. Finančne podporuje školy v prírode, exkurzie, školské výlety a pod.

Vedenie školy zabezpečuje spoluprácu s Rodičovskou radou a triedni učitelia  s výbormi Triednych aktívov rodičovského združenia. Triedne aktívy sú zvolávané 5-krát za školský rok. Následne po zasadaní triednych aktívov zasadá Rodičovská rada. 
Rodičia si môžu s vyučujúcim dohodnúť individuálne konzultácie. 
Vzájomné vzťahy medzi školou, žiakmi a rodičmi upravuje školský poriadok a štatút Rodičovského združenia. Rodičia môžu svoje pripomienky a požiadavky na prácu školy predkladať najmä na zasadnutiach Rodičovskej rady a prostredníctvom svojich zástupcov na zasadaniach Rady školy. 

ZŠ s MŠ spolupracuje s  Radou školy v zmysle § 5 ods. 7 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rada školy je zostavená zo zvolených zástupcov pedagogických zamestnancov, nepedagogických zamestnancov, zástupcov rodičov a delegovaných zástupcov za zriaďovateľa. Zasadá priemerne 4-krát ročne. 
Odbornú pomoc pri vzdelávaní žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami a s problémami v správaní ZŠ s MŠ poskytuje centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie, centrum špeciálno-pedagogického poradenstva a úrad práce sociálnych vecí a rodiny. Pri umiestňovaní žiakov v špeciálnych výchovných zariadeniach aj diagnostické centrum, reedukačné centrum a liečebno-výchovné sanatórium, prípadne ďalšie inštitúcie zriadené na pomoc žiakom a rodičom so špecifickými problémami. 
S Diagnostikým centrom rozvíjame spoluprácu pri úprave školského areálu, pomocných prácach,  poskytovaním telocvične pre chovancov.
Spolupráca so ZUŠ Jozefa Kresánka , ŠK Hargašova, SZUŠ spočíva v poskytovaní priestorov na záujmovú činnosť detí a žiakov v popoludňajších hodinách a pri organizovaní spoločných podujatí.  

Spolupráca s Pedagogickou fakultou pri zabezpečovaní pedagogickej praxe pre študentov.
Spolupráca s ObŠÚ v Bratislave ako orgánom miestnej štátnej správy v školstve najmä v oblasti registra žiakov, výkazníctve a pri vykonávaní ním zadávaných pokynov. 

            Spolupráca so zriaďovateľom MÚ Záhorská Bystrica je v zmysle § 5 ods. 7 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Zriaďovateľ vykonáva prenesené funkcie štátu v oblasti výchovy a vzdelávania, v oblasti stravovania a činnosti školského klubu detí  /ŠKD/. Všestranne podporuje aktivity školy. 
Spolupráca so spoločným školským úradom v odborných činnostiach a poradenstve výchovno-vzdelávacieho procesu.
Materská škola – spolupráca medzi ZŠ a MŠ prebieha na základe vypracovaného plánu práce na školský rok – vzájomné návštevy, účasť na spoločných podujatiach, akciách so zámerom pripraviť deti materskej školy na bezproblémový vstup do základnej školy.
8. Priestorové a materiálno-technické podmienky školy
Objekt školy sa skladá z piatich samostatných budov (pavilón I. stupňa, pavilón II. stupňa, veľká telocvičňa s náraďovňou, školská jedáleň, materská škola). 

V pavilóne pre I. stupeň je osem kmeňových tried, v ktorých v popoludňajších hodinách pracuje ŠKD, 2 učebne informatiky, z ktorých každá je vybavená 14 počítačmi, kancelária ekonómky školy, kancelária pracovníčky PAM, kancelária riaditeľky školy, zborovňa pre učiteľov, 2 kabinety a sklad učebníc pre I. stupeň. V pavilóne I. stupňa sú umiestnené tri interaktívne tabule, dve v kmeňových triedach a jedna v učebni informatiky, ktoré sme získali vďaka sponzorovi z radu našich rodičov.
V pavilóne pre II. stupeň je 7 kmeňových tried, prírodovedná učebňa vybavená dataprojektorom a vizualizérom, jazyková – multimediálna učebňa s 10 počítačmi a interaktívnou tabuľou, kancelária zástupcu školy, zborovňa pre učiteľov druhého stupňa, kabinet špeciálneho pedagóga, kabinet pre prírodovedné predmety a dejepis, kabinet jazykov, sklad učebníc pre II. stupeň. V tomto pavilóne sa nachádza tanečná miestnosť vybavená zrkadlami a madlami na stenách, využívaná aj ZUŠ tanečným odborom. 
V pavilóne II. stupňa sa nachádza knižnica s počítačom, DVD prehrávačom a TV prijímačom. Knižnica je využívaná na výučbu čítania a literatúry na podporu a  zvyšovanie čitateľskej gramotnosti, na besedy, premietanie filmov.
           Vybavenie kabinetov je postačujúce a priebežne podľa finančných možností dopĺňané modernými vyučovacími pomôckami, čo umožňuje tvorivejšie a efektívnejšie vyučovanie. Pri obstarávaní nových učebných pomôcok je nápomocné rodičovské združenie. 
Veľké prestávky žiaci trávia na rozsiahlom školskom dvore. 

          V budove školskej jedálne sa vydávajú žiakom a zamestnancom školy obedy. Ostatné zrekonštruované priestory v budove školskej jedálne sa využívajú na záujmovú činnosť žiakov, ktorú zabezpečuje ZUŠ J.Kresánka.
9. Škola ako životný priestor
Naším cieľom a úsilím je, aby sa žiaci, pedagogickí i nepedagogickí zamestnanci cítili v priestoroch školy čo najpríjemnejšie. Veľký dôraz kladieme na estetizáciu chodieb, tried, zborovní, odborných učební i toaliet. 

Triedy v pavilóne I. a II. stupňa sú príjemné. Estetické prostredie tried je dotvárané kvetinovou výzdobou a dekoráciou nástenok, ktoré si realizujú žiaci s triednymi učiteľmi podľa svojich predstáv a vkusu. Na podporu vlasteneckej výchovy sú vo všetkých učebniach nainštalované štátne symboly. Nachádzajú sa tam zborovne, na chodbách sú kvety, nástenky a informačné tabule, ktoré aktualizujú poverení pedagógovia. Z informačných tabúľ sa dozvedáme o rôznych aktivitách a výsledkoch práce detí. Rodičia na nich nachádzajú dôležité informácie. Žiaci sa pomocou nich môžu motivovať pre svoju ďalšiu prácu prostredníctvom informácií a vystavených projektov zhotovených na jednotlivých predmetoch. 

            K vytvoreniu priateľskej atmosféry a spolupráce medzi žiakmi, pedagógmi a rodičmi využívame spoločné športové, kultúrne a tvorivé aktivity. / vianočné, veľkonočné tvorivé dielne, jarné brigády na skrášlenie prírodného prostredia nášho školského areálu, oslavy MDD a Dňa rodiny/. Partnerstvo s rodičmi zabezpečujeme aj kvalitnejšou informovanosťou o činnosti v škole a to prostredníctvom informatívnych nástenok pri vstupe do školy, školským časopisom, webstránkou a tiež prostredníctvom novín Naša Bystrica.
10. Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove a vzdelávaní

Priestory školy sú bezpečné a zdraviu vyhovujúce. Pedagogickí zamestnanci sú školení v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a proti požiarom pri podpisovaní pracovnej zmluvy a potom pravidelne na dvojročných cyklických školeniach. Žiaci sú oboznámení a poučení o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci na začiatku školského roka triednym učiteľom a na úvodnej hodine každého vyučovacieho predmetu. Priebežne sú poučovaní o bezpečnosti a ochrane zdravia na začiatku vyučovacích hodín a v ich priebehu pri činnostiach, kde je zvýšená možnosť ohrozenia zdravia a vzniku úrazu. 
          Pravidelne prebiehajú kontroly dodržiavania bezpečnosti a ochrany zdravia. Žiaci absolvujú každý školský rok nácvik evakuácie školy. Osobitne sa tejto prolematike venujú pri vyučovaní predmetu Ochrana človeka a životného prostredia. Revízie školských zariadení sa vykonávajú v súlade s ich plánom. Prípadné zistené nedostatky sú následne odstraňované. 

Hygiena pedagogického procesu je zabezpečená správnym normovaním celkového počtu vyučovacích hodín a dodržiavaním psychohygienických zásad. Nad žiakmi je zabezpečený trvalý dozor.
II. Charakteristika školského vzdelávacieho programu
1. Zameranie školy a stupeň vzdelania
Základná škola si vytýčila štyri priority rozvoja:

· rozvoj vo vzdelávaní cudzích jazykov

· rozvoj v oblasti environmentálnej

· rozvoj v oblasti IKT
· rozvoj v oblasti športu

Škola je zameraná na získavanie potrebných vedomostí a zručností. Žiakov vedieme k správnemu použitiu nadobudnutých vedomostí a zručností, k rozvíjaniu kľúčových spôsobilostí, ku komunikatívnosti, flexibilnosti, tvorivosti, ku zručnosti vyhľadávať informácie a zaraďovať ich do systému a ku prezentovaniu vlastnej žiackej práce. Pedagogickí pracovníci dbajú na výchovu žiakov v duchu humanistických princípov. 

Škola umožňuje všetkým žiakom získať dostatočne všeobecné vedomosti a zručnosti vo všetkých všeobecno-vzdelávacích a odborných predmetoch. Dáva šancu každému žiakovi, aby sa rozvíjal podľa svojich schopností a bolo mu umožnené zažiť úspech.

Škola zabezpečuje podmienky na vzdelávanie žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami tak, aby mali rovnocenný prístup ku vzdelávaniu.

Výchovno-vzdelávacia činnosť smeruje k príprave žiakov na život, ktorý od nich vyžaduje, aby boli schopní kriticky a tvorivo myslieť, rýchlo a účinne riešiť problémy. Škola chce pripraviť žiaka rozhľadeného, vytrvalého, schopného kooperovať a pracovať v tíme, schopného sebamotivácie k celoživotnému vzdelávaniu.

Naše priority vedú žiaka k dosiahnutiu vyššej gramotnosti v oblasti IKT, zabezpečujú kvalitnú prípravu žiaka v cudzích jazykoch (Aj, Nj) so zameraním na komunikatívnosť a s ohľadom na schopnosti jednotlivých žiakov.

Zabezpečujeme kvalitnú prípravu žiakov v oblasti športu, ktorú zameriavame na florbal, futbal, stolný tenis a tanec. Žiaci po skončení základnej školy majú možnosť pokračovať v rozvíjaní svojho športového talentu.

Danosti prostredia školy nás vedú k zameraniu sa na environmentálnu stránku života, zdravý životný štýl, starostlivosť o prírodu, emocionálnu inteligenciu, environmentálne a sociálne cítenie, čím prispievame k vytváraniu a rozvoju hodnotovej orientácie žiakov.

V spolupráci s rodičmi chceme vychovávať pracovitých, zodpovedných, morálne vyspelých a slobodných ľudí.

Veľký dôraz kladieme na vytvorenie dobrého tímu v triede, na rozvíjanie sebapoznania a sebahodnotenia žiaka. V prvých týždňoch septembra máme na tento cieľ vyčlenené triednické hodiny, kde žiak spoznáva svoje silné a slabé stránky, je oboznámený s dobrým učebným štýlom (dobré návyky pri učení, vytvorenie dobrej klímy v triede, odbúranie stresu, tvorba projektov ap.).

Žiaci so špeciálnymi potrebami budú mať vypracovaný individuálny študijný plán.

Stupeň vzdelania

Stupeň vzdelania – po ukončení 4. ročníka – ISCED 1 (vysvedčenie o primárnom vzdelaní)

Stupeň vzdelania – po ukončení 9. ročníka – ISCED 2 (vysvedčenie o nižšom strednom vzdelaní)

2. Profil absolventa

(a) sociálno komunikačné spôsobilosti

(b) spôsobilosť v oblasti matematického a environmentálneho myslenia

(c) spôsobilosti v oblasti informačnej a komunikačnej technológie

(d) spôsobilosť učiť sa učiť sa

(e) spôsobilosť riešiť problémy

(f) osobné, sociálne a občianske spôsobilosti

(g) spôsobilosť vnímať a chápať kultúru a vyjadrovať sa nástrojmi kultúry

Našim cieľom je, aby profil absolventa našej školy bol založený na kľúčových kompetenciách, ktoré okrem vedomostí a znalostí zahŕňajú spôsobilosti poznávať, účinne konať, hodnotiť, dorozumievať sa a porozumieť si, začleniť sa do spoločenských vzťahov. Žiakov vedieme tak, aby jeho základné vedomosti zo všetkých všeobecnovzdelávacích predmetov a všetky osvojené kľúčové kompetencie našli odraz v úspešnom získavaní ďalších stupňov vzdelania. 

Absolvent našej školy by mal svojím vystupovaním robiť dobré meno škole, regiónu, byť schopný vytvárať dobré medziľudské vzťahy, byť schopný hodnotiť svoju úlohu v škole, rodine a v spoločnosti, byť schopný starať sa o svoje fyzické i psychické zdravie, vedieť uzatvárať kompromisy, byť schopný vyhľadávať, hodnotiť a využívať pri učení rôzne zdroje informácií, osvojiť si metódy štúdia a práce s informáciami, poznať metódy prírodných vied (hypotéza, experiment, analýza) a diskutovať o prírodovedných otázkach, mať schopnosť presadzovať ekologické prístupy pri riešení problémov, mať schopnosť vnímať dejiny vlastného národa a tradície regiónu a národa vo vzájomnom prepojení s vedomosťami zo všeobecných dejín, dobre ovládať slovenský jazyk a sám sa starať o kultúru svojho písomného a ústneho vyjadrovania, ovládať dva svetové jazyky, mať schopnosť vnímať umenie, snažiť sa porozumieť mu a chrániť umelecké prejavy, byť si vedomý svojich kvalít, byť v zamestnaní a byť zodpovedný za svoj život.

3. Pedagogické stratégie

· stratégie smerujúce k rozvoju kompetencie k celoživotnému vzdelávaniu

· stratégie smerujúce k rozvoju sociálnych komunikačných kompetencií

· stratégie smerujúce k rozvoju kompetencie uplatňovať základ matematického myslenia a základné schopnosti poznávať v oblasti vedy a techniky

· stratégie smerujúce k rozvoju kompetencie v oblasti informačných a komunikačných technológií

· stratégie smerujúce k rozvoju kompetencie riešiť problémy

· stratégie smerujúce k rozvoju občianskych kompetencií

· stratégie smerujúce k rozvoju sociálnych a personálnych kompetencií

· stratégie smerujúce k rozvoju pracovných kompetencií

· stratégie smerujúce k rozvoju kompetencií k iniciatívnosti a podnikavosti

· stratégie smerujúce k rozvoju kompetencií vnímať a chápať kultúru a vyjadrovať sa nástrojmi kultúry

Stratégia vyučovania určuje metódy a formy práce, ktorých premyslený výber, logické usporiadanie a kombinovanie je prostriedkom motivácie a usmernenia žiakov na vyučovaní a učení. 

V oblasti rozumovej výchovy je naším cieľom rozvíjať u žiakov tvorivé myslenie, samostatnosť, aktivitu, sebahodnotenie.

Osobnostný a sociálny rozvoj budeme realizovať stimuláciou skupín žiakov so slabšími vyučovacími výsledkami, podporou individuálnych schopností.

Školský špeciálny pedagóg poskytne odbornú pomoc žiakom so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, ich rodičom a zamestnancom školy.

Práca v oblasti environmentálnej výchovy je na našej škole veľmi bohatá. Aktivity sú zapracované do všetkých predmetov, hlavne prírodovedných. Žiaci majú o túto oblasť veľký záujem, preto sú posilnené predmety v oblasti „príroda a spoločnosť“, „človek a svet práce“. Do tejto oblasti spadajú aj prírodovedné krúžky, ktoré sa každoročne zapájajú do Environprojektov.

Pri prevencii drogových závislostí sa chceme zamerať aj na iné aktivity ako besedy. Chceme zapojiť mestskú políciu s názornými ukážkami a aktivitami psovodov – cvičenie vyhľadávania, zneškodnenia atď. Treba sústavne pôsobiť proti fajčeniu a alkoholickým nápojom cez koordinátora, rodičov a všetkých vyučujúcich, účelným využívaním voľného času i vlastným príkladom.

Budeme sa snažiť dôsledne vychádzať z potrieb žiakov a motivovať ich do učenia pestrými formami výučby. Chceme si všímať ich talent v jednotlivých oblastiach a rozvíjať ho do maximálnej možnej miery. Viac budeme preferovať samostatnú prácu žiakov a ich cieľavedomé zvládanie učiva.

V škole pracuje Žiacka rada tvorená zástupcami tried, ktorí sa pravidelne zúčastňujú na zasadnutiach Detského parlamentu, čo vedie žiakov k presnému vyjadrovaniu, argumentácií, 

k spoločenskému vystupovaniu, k vypracovaniu vlastného triedneho poriadku, k vystupovaniu a obhajobe záujmu ich spolužiakov.

Dôležitým odporúčaním do budúcich rokov je pre nás potreba orientácie na pozitívne hodnotenie žiakov, najmä slaboprospievajúcich, pre zvýšenie vnútornej motivácie.

4. Zabezpečenie výučby pre žiakov so špeciálnymi potrebami
Sme škola otvorená pre všetkých žiakov so sociálne znevýhodneného prostredia,  so zdravotným znevýhodnením, ale i s nadaním. Vo všetkých organizačných formách vzdelávania je potrebné vytvárať žiakom špecifické podmienky.

V poslednom období stúpa počet žiakov s vývinovými poruchami učenia a správania. Tento stav vyžaduje ešte väčšiu sústredenosť na metódy a formy práce učiteľa s individuálnym prístupom. Rešpektujeme zvláštnosti a možnosti žiaka, informujeme všetkých pedagógov, s dôrazom na mlčanlivosť, o informáciach zistených pri výkone povolania, oboznámime všetkých pedagógov so spôsobmi vzdelávania, hodnotenia žiaka a možnosťami úľav, oboznámime spolužiakov s rozdielnym spôsobom hodnotenia žiaka, využívame špeciálne metódy a formy práce špeciálneho pedagóga, stanovujeme reálne ciele a postupné zvyšovanie nárokov.

Na škole pracuje špeciálny pedagóg a výchovný poradca, ktorí riešia a pomáhajú učiteľom v zvládaní niekedy neľahkých situácii. Spolupracujú s PPP a P na Fedákovej ulici 3, Bratislava. Individuálny výchovno-vzdelávací program je súčasťou povinnej dokumentácie žiaka individuálne integrovaného v bežnej triede ZŠ. Obsahuje základné informácie o žiakovi, modifikáciu učebného plánu a učebných osnov, aplikáciu špeciálnych vzdelávacích postupov, postupy hodnotenia, organizáciu a formu vzdelávania, požiadavky na doplnkové učebné pomôcky, zabezpečenie špeciálneho pedagóga prípadne iných špecialistov.

Materiálne zabezpečenie pre vzdelávanie týchto žiakov ešte nedosahuje požadovanú úroveň. Žiaci integrovaní majú vypracovaný individuálny výchovno-vzdelávací program, ktorý vypracúvajú vyučujúci daných predmetov v spolupráci so špeciálnym pedagógom, výchovným poradcom, rodičom a PPP a P, kde zohľadňujú jednotlivé druhy znevýhodnenia. 
5. Začlenenie prierezových tém

· osobnostný a sociálny rozvoj

· environmentálna výchova

· mediálna výchova

· multikultúrna výchova

· dopravná výchova

· ochrana života a zdravia

· tvorba projektu a prezentačné zručnosti

Prierezové témy – environmentálna, zdravotná, dopravná výchova, výchova k manželstvu a rodičovstvu, protidrogová, regionálna atď. sú začlenené podľa svojho obsahu do predmetov a uvedené v učebných osnovách jednotlivých predmetov.

V 3.ročníku všetci žiaci absolvujú plavecký výcvik, v ročníkoch 1. - 4. sa intenzívne venujeme dopravnej výchove na dopravnom ihrisku, realizujeme školy v prírode.

V 1.- 4. ročníku realizujeme v jesennom termíne „Cvičenie v prírode“ a v jarnom termíne „Didaktické hry“.

V 7.- 8. ročníku realizujeme lyžiarsky výcvik, v jesennom a jarnom termíne realizujeme pre II.stupeň účelové cvičenia „Človek a ochrana prírody“. 

Multikultúrnu výchovu začleňujeme do jednotlivých učebných osnov predmetov dejepis, etická výchova, občianska výchova a zemepis.

Osobnostný a sociálny rozvoj realizujeme formou zážitkového kurzu s psychológom, zástupcami Unicef-u a SČK (časová dotácia 3 dni v roku).

6. Hodnotenie vzdelávacích výsledkov práce žiakov 
Cieľom hodnotenia vzdelávacích výsledkov žiakov v škole je poskytnúť žiakovi a jeho rodičom spätnú väzbu o tom, ako žiak zvládol danú problematiku, v čom má nedostatky, kde má rezervy a aké sú jeho pokroky. Súčasťou hodnotenia je tiež povzbudenie do ďalšej práce, návod ako postupovať pri odstraňovaní nedostatkov.

Pri hodnotení a klasifikácií výsledkov žiakov vychádzame z metodických pokynov na hodnotenie a klasifikáciu. Cieľom je zhodnotiť prepojenie vedomostí so zručnosťami a spôsobilosťami.

Budeme dbať na to, aby sme prostredníctvom hodnotenia nerozdeľovali žiakov na úspešných a neúspešných. Hodnotenia robíme na základe určitých kritérií, prostredníctvom ktorých sledujeme vývoj žiaka. 

Pri hodnotení učebných výsledkov žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami sa berie do úvahy možný vplyv zdravotného znevýhodnenia žiaka na jeho školský výkon. Rozlišujeme hodnotenie spôsobilostí od hodnotenia správania.

Pri hodnotení žiakov sa riadime Metodickým pokynom na hodnotenie žiakov základnej školy č.22 / 2011 platným od 1. mája 2011.   
ISCED 1

V ročníkoch primárneho vzdelávania ( 1. - 4. roč. ) je hodnotenie prospechu žiaka nasledovné:

KLASIFIKÁCIA   ZNÁMKOU: 1, 2, 3, 4, 5

· Slovenský jazyk a literatúra: klasifikácia známkou

· Anglický jazyk: klasifikácia známkou

· Prírodoveda: klasifikácia známkou

· Vlastiveda: klasifikácia známkou

· Matematika: klasifikácia známkou

Prospech žiaka sa nebude hodnotiť známkou v týchto predmetoch. Miesto klasifikačného stupňa alebo slovného hodnotenia sa uvedie slovo  absolvoval / neabsolvoval
· Etická výchova: neklasifikované

· Náboženská výchova: neklasifikované

· Informatická výchova: neklasifikované

· Hudobná výchova: neklasifikované

· Výtvarná výchova: neklasifikované

· Telesná výchova: neklasifikované

ISCED 2

V ročníkoch nižšieho stredného vzdelávania ( 5. - 9. roč. ) je hodnotenie prospechu žiaka nasledovné:

KLASIFIKÁCIA ZNÁMKOU 1 = výborný, 2 = chválitebný, 3 = dobrý, 4 = dostatočný,              5 = nedostatočný

· Slovenský jazyk a literatúra: klasifikácia známkou

· Anglický jazyk: klasifikácia známkou

· Nemecký jazyk: klasifikácia známkou

· Fyzika: klasifikácia známkou

· Chémia: klasifikácia známkou

· Biológia: klasifikácia známkou

· Dejepis: klasifikácia známkou 

· Geografia: klasifikácia známkou

· Občianska náuka: klasifikácia známkou

· Matematika: klasifikácia známkou

· Informatika: klasifikácia známkou

· Svet práce: klasifikácia známkou

· Technika: klasifikácia známkou

· Hudobná výchova: klasifikácia známkou

· Výtvarná výchova: klasifikácia známkou

· Výchova umením: klasifikácia známkou

· Telesná a športová výchova: klasifikácia známkou

Prospech žiaka sa nebude hodnotiť známkou v nasledovných predmetoch, miesto klasifikačného stupňa alebo slovného hodnotenia sa uvedie slovo absolvoval / neabsolvoval
· Etická výchova: neklasifikované 

· Náboženská výchova: neklasifikované

Celkové hodnotenie žiaka 1. ročníka sa na konci prvého a druhého polroka na vysvedčení vyjadruje slovom: 

· a) prospel, 

· b) neprospel. 

Celkové hodnotenie žiaka 2. - 9. ročníka sa na konci prvého a druhého polroka vyjadruje na vysvedčení slovom: 

· a) prospel s vyznamenaním, 

· b) prospel veľmi dobre, 

· c) prospel, 

· d) neprospel. 

Správanie žiaka sa klasifikuje stupňami: 

· a) 1- veľmi dobré, 

· b) 2 - uspokojivé, 

· c) 3 - menej uspokojivé, 

· d) 4 – neuspokojivé.
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