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„Akademia Bezpiecznego Puchatka”

          W roku szkolnym 2017/2018 uczniowie kl. I Niepublicznej Niepłatnej Szkoły Podstawowej 
z Niepublicznym Niepłatnym Oddziałem Przedszkolnym w Żelazówce, realizowali IX edycję programu edukacyjnego „Akademia Bezpiecznego Puchatka” pod patronatem Kuratorium Oświaty i Komendy Głównej Policji. 
         Celem  akcji  jest edukacja  i  poprawa  bezpieczeństwa  dzieci,  które rozpoczynają naukę w szkole  oraz  wspieranie  ich rozwoju. Program zwraca uwagę na potencjalne zagrożenia,  uświadamia  dzieciom  i ich  rodzicom skutki niebezpiecznych zachowań w domu, szkole, na drodze i w czasie zabawy, a tym   samym uczy odpowiedniego zachowania się w sytuacjach dla nich niecodziennych, trudnych.
Program składał się z 4 modułów obejmujących następujące zagadnienia:
1. Bezpieczeństwo na drodze- poruszanie się po drodze, przechodzenie przez jezdnię z sygnalizacją   
    świetlną i bez niej, dziecko jako pasażer, bezpieczna jazda na rowerze.
2. Bezpieczeństwo w szkole- w klasie podczas zajęć, na przerwie, relacje z rówieśnikami.
3. Bezpieczeństwo w domu - zachowanie dziecka podczas nieobecności rodziców, niebezpieczne 
    sytuacje, dziecko w sieci, na podwórku.
4. Bezpieczny odpoczynek- bezpieczne ferie zimowe, bezpieczne wakacje: na kolonii, wycieczce, nad  
    wodą, na słońcu.
        Od listopada dzieci uczestniczyły w zajęciach dotyczących bezpieczeństwa, realizowanych 
w oparciu o starannie opracowane pod względem merytorycznym i metodycznym materiały 
edukacyjne. Z wielkim zapałem i satysfakcją wypełniały książeczki otrzymane od organizatorów „Dołącz do Akademii Kubusia Puchatka”. W książeczkach znajdowały się gry i zabawy,  które  pomogły  utrwalić wiedzę o najważniejszych zasadach ruchu drogowego oraz jak unikać zagrożeń i jak bezpiecznie spędzać czas w domu i w szkole. Kubuś Puchatek „uczył” dzieci,  jak zgodnie z prawem poruszać się po drodze, jak przechodzić przez  jezdnię, jeździć na rowerze oraz jak bezpiecznie i zdrowo odpoczywać w czasie wolnym od zajęć szkolnych. „Przypomniał” o konieczności noszenia odblasków, by być widocznym na drodze. „Poruszył”  też zagadnienia dotyczące rozsądnego i bezpiecznego korzystania z Internetu oraz nie zapraszania nieznajomych do domu, podczas nieobecności rodziców.
         W dniu 10 stycznia, uczniowie klasy pierwszej przystąpili do „Ogólnopolskiego Testu Wiedzy 
o Bezpieczeństwie”. Tego dnia wszyscy uczniowie zasiedli przed komputerami, by sprawdzić swoje wiadomości i umiejętności z tego zakresu. Wszyscy pierwszoklasiści rozwiązali test bezbłędnie.  Najlepiej  poradzili  sobie  z  zadaniem dotyczącym  stosowania  elementów  odblaskowych  oraz  zasad  związanych z sygnalizacją świetlną.  Najwięcej trudności, natomiast przysporzyło im pytanie dotyczące instruktażu użycia koca termicznego w przypadku wychłodzenia organizmu. W związku  z  tym  podczas  kolejnych  zajęć  nauczyciel  jeszcze raz powtórzył wiadomości z tego obszaru.
       6 lutego, w ramach podsumowania zdobytych wiadomości i umiejętności dotyczących bezpieczeństwa, Pani Dyrektor Magdalena Woynarowska-Piasecka uroczyście wręczyła pierwszakom pamiątkowe dyplomy. Po raz kolejny, nasza szkoła nabyła zaszczytne prawo posługiwania się Certyfikatem „Akademia Bezpiecznego Puchatka”.
