"Ławka dla szkoły w Kipsing"
Drodzy Przyjaciele ubogich dzieci w Kipsing!
Kapłani, katecheci i osoby świeckie, którzy dwukrotnie mieli okazję odwiedzić placówki misyjne w Kenii, głęboko w swych sercach zapisali doświadczenie pobytu w parafii św. Pawła Apostoła w pustynnej, bardzo ubogiej miejscowości Kipsing. Archidiecezja Szczecińsko-Kamieńska, za aprobatą i błogosławieństwem Księdza Arcybiskupa Andrzeja Dzięgi, w sposób szczególny wspomaga tę placówkę misyjną. Jak wielu z Was już wie, w Kipsing znajduje się szkoła podstawowa, w której uczy się niemal 600 dzieci. Dzięki ofiarności, w przeważającej większości mieszkańców naszej archidiecezji, może się w niej uczyć 194 dzieci.
Wielu spośród Was wzięło udział w akcji „Piórnik i lizak dla dziecka w Kipsing”. Radość obdarowanych dzieci była ogromna! Kolejną, zrealizowaną inicjatywą był zakup pompy wodnej dla Kising. Jak wielkim dobrodziejstwem jest możliwość korzystania z bieżącej wody mogą zaświadczyć nasi księża i katecheci, którzy będąc w Kipsing doświadczyli jej braku…
Warunki szkolnej nauki w Kipsing są bardzo trudne. Ławek w klasach jest za mało, a te w których siedzą dzieci na lekcjach, są w „opłakanym stanie”, co można zobaczyć na załączonych zdjęciach. Naprawdę wymagają wymiany! Niestety, dyrekcja szkoły nie posiada pieniędzy, by zakupić nowe... Koszt jednej ławki wynosi ok. 25 USD, czyli ok. 100 zł. Naszym pragnieniem jest zebranie funduszy, by zakupić min. 40 nowych ławek.
Dzielimy się z Państwem naszą inicjatywą i zwracamy się do Was z prośbą o włączenie się w nią, a także przekazanie informacji o niej ludziom dobrej woli, wrażliwym na potrzebujących pomocy. Każda, nawet najmniejsza ofiara jest dużym wsparciem. Ufamy, że wspólnymi siłami będziemy mogli pomóc w wyposażeniu szkoły w Kipsing w ławki i inne potrzebne sprzęty.
Dowolną ofiarę na zakup ławek (w złotówkach) można wpłacać na konto:
Dom zakonny Sióstr Felicjanek, ul. Wieniawskiego 4a, 71-142 Szczecin.
Nr konta: PKO 49 1020 4795 0000 9302 0370 7973
Z dopiskiem: Ławka dla szkoły w Kipsing.
 Z serdecznym pozdrowieniem i życzeniem Bożego błogosławieństwa
Ks.Paweł Płaczek i s.Agnieszka Piątkowska fel. 

