Olympiáda ľudských práv 2016

Táto stredoškolská postupová súťaž je trojúrovňová (školské, krajské a celoštátne kolo). Cieľom je prispievať k ľudskoprávnemu povedomiu u mladých ľudí a tak u nich pozitívne budovať demokratické občianstvo. 
Školského kola sa zúčastnili žiaci II.A triedy – Nikola Obšilová, Dalibor Gábor, Marek Kotľár a z III.A triedy Anička Balogová. O odbornú prípravu žiakov sa starala Mgr. Andrea Šimková, ktorá im poskytla pojmové penzum z danej problematiky. Súčasťou školského kola bolo okrem vedomostného testu aj napísanie úvahy na vybranú tému (viď nižšie). Hodnotil sa postoj žiakov k téme, ich zrozumiteľný a jasný prejav, úprava finálnej práce. Vedomostný test pozostával z desiatich otázok.
Po odsúhlasení výsledkov komisiou, ktorú tvorili vyučujúci príbuzných predmetov: Ing. A. Molčanyi (PRN), Mgr. M. Romanová (OBN) a Mgr. A. Šimková (SCR) sa zhodla komisia na tom, že:

1. miesto v OĽP získava Dalibor Gábor. 
2. a 3. miesto sa neudelilo.
Súťaž sa na našej škole konala prvýkrát.

Témy žiackych úvah na Olympiádu ľudských práv - školské kolo
Téma č.1: „Ach, sloboda, sloboda! Aj narážka, aj slabá nádej na jej možnosť dáva duši krídla, pravdaže?"  (Anton Pavlovič Čechov) 
Téma č. 2: „Ak existuje sloboda konania, sme osudom my sami."   (A. Sotník)
Téma č. 3: „Keď voľne a slobodne cítim, že mám silu byt samostatným človekom, potom cítim, že si môžem dovoliť omnoho hlbšie chápať a akceptovať toho druhého, pretože sa nebojím, že stratím sám seba."  (C. R. Rogers) 
Téma č. 4: „Koľko ciest na tomto svete je cestami sĺz a utrpenia? Koľko morí na tomto svete sú moriami smútku? Koľko matiek už dlho žije opustených, čakajú a čakajú ešte dnes? Koľko ľudí ešte nemá slobodu a toľko po nej túži? Koľko detí ide večer spať a pre hlad nemôžu zaspať? Koľko snov sa za nocí úpenlivo pýta: Kedy tomu bude pre nás koniec? Môžeš to zmeniť?"  (R. Guardini)
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